



Сегодня, 27 апреля, своё 44-летие отмечает вице-губернатор ХМАО-Югры Юрий Александрович Южаков. Поздравляем!

Юрий Александрович родился 27 апреля 1975 года в Тюмени. Окончил Тюменский госуниверситет. Долгое время работал в арбитражных судах Тюменской области и ХМАО-Югры. С 1 июня 2018 года – заместитель губернатора ХМАО-Югры.

В Югре Юрий Александрович курирует сферы культуры и спорта. Он очень внимательно относится к развитию физической культуры и спорта, вникает во все нюансы организации и проведения мероприятий. Его отличает профессионализм и неравнодушие.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры поздравляет Юрия Александровича с Днём рождения. Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья и долгих лет плодотворной работы на благо Ханты-Мансийского округа.